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flbulatöredék, terra sigillata csésze, stb. A feltárt lelet-
anyag alapján a telep és a sírek a Kr. u. 3~4. századra
keltezhetők.

Mivel csak az épülő autőpálya területén delgezhat-
tunk, a telepet és temetőt egyik irányban sem tudtuk
teljesen feltárni.

PATAY RÓBERT

223. Mezőkövesd, Pa takra-já rö-dű lő
(Bersed-Abaüj-Zemplen megye) R, B, Sza
Mezőkövesd 1. számú bányaterületén, az ún. Patakra járő-
dú'lőben Lovász Emese .2000. ekböber 6-án a badregke-
resztúri kultúra tejesedényének töredékét és embercsen-
tekat gyűjtött. A lelőhely egy 105 m tszf magasságú,
környezetéből láthatöan kiemelkedődemb déli eldalán fek-
szik. A déli és a keleti 0ldalen már zajlett a bányászás, az
északi és a nyugati eldalen pedig kukericás határelta a te-
rületet. Így a feltárást egy kb. 60x50 méteres felületen tud-
tuk végezni, amelyen kb. 40 cm humuszt termeltek le.

A bedregkeresztúri kultúra 6 sírja közvetlenül a gép-
pel megnyesett felszínen jelentkezett. Valamennyit meg-
sértette a gép, a sírban magasabban lévő edények felső
részét, peremét levágta. Valószínű, hegy nagyszámú sír
pusztult el a bányászás megkezdéseker, vagy a terüle-
ten kerábban végzett mezőgazdasági munkák serán. A
sírek sötétbarna-fekete, aprö fehér szemcsés, kőkemény-
re száradt szubhumuszban helyezkedtek el, a sírgödrök
alakját csak nagyjából lehetett meghatározni. Vala-
mennyi sírban veltak edénymellékletek (tejesköcsög és
virágcserép alakú edények, kis tálak, csőtalpas edény),

valamint előkerültek kőeszközök, Obszidián nyílhegy,
rézárak és az egyik női sírböl csöntgyöngyök. A kerá-
miaanyag jellegzetességei alapján a sírekat a bödregke-
resztúri kultúra B fázisába serelhatjuk. A sírok mellett
egy rézkeri gödröt is feltártunk a hunyadihalmi csepert
leletanyagával (pecsétlős fülek, karéjes peremű négy-
szögletes edények töredékei).

A szarmata temető 24 sírját jöval mélyebbre, a nye-
sett felszíntől számített 70-80 cm-re ásták le. A sír0k 4
sírserba rendeződtek, közülük '11 velt kirabelva, több sír-
ban kepersö nyemát lehetett megfigyelni. A sírek a kar-
szak jellemző temetkezési szckásait mutatták, egy kivé-
tellel. A 14. sz. sírban egy bal eldalára fektetett, zsugerí-
tett vázat találtunk, emelynek lábfejére vas lándzsahe-
gyet helyeztek. Az előkerült leletanyagban megtalálha-
tök a kerszak jellemző tárgyai: különféle típusú gyöngyök,
fibulák, terquesek, gyűrűk, terra sigillata csésze és egyéb
kerámiák, ersögembek, vaskések, stb. A 28. sz. sírbél Othe
császár (Kr. 1.1. 69) ezüst dénárja került elő. A temető a
mellékletek alapján Kr. u. 2-3. századra datálhatö.

Feltárunk egy brenzknri urnatemetkezést is, amit
szintén megsértett a gép.

A bánya területén a feltárás teljesnek tekinthető,
az északi és nyugati eldalön felytatődhatnak a sírek.

PATAY RÓBERT

224. Mezőszemere, Gyal0g-tag-dűlő
(Heves megye) Ö, U, Sza, N
Az AEGON Kft. megbízásáböl 2000 áprilisának elején
régészeti terepbejárást végeztünk a lelőhelyen annak fel-
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